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Geçişler İçin Başvuru Koşulları 
 (1) Adayların, yatay geçiş için başvurduğu sınıfa veya yarıyıla  kadar ayrılacağı kurumdaki programının bütün derslerini almış ve sınavlarını başarmış olması gerekmektedir. 

(2) Adayların, başvurusu sırasındaki genel not ortalamasının en az 4.00 üzerinden 3.00 olması gerekmektedir. Genel not ortalaması şartını sağlamayan ancak kayıtlı olduğu yıldaki merkezi yerleştirme puanın, geçmek istediği diploma programının o yılki taban puanına eşit veya yüksek olan öğrenciler, genel not ortalaması ile yerleştirme tamamlandıktan sonra boş kontenjan olması halinde değerlendirilir.
(3) İkinci öğretimden sadece ikinci öğretim diploma programlarına yatay geçiş yapılabilir. Ancak, ikinci öğretim diploma programlarından başarı bakımından bulunduğu sınıfın ilk %10’una girerek bir üst sınıfa geçen öğrenciler birinci öğretim diploma programlarına kontenjan dahilinde yatay geçiş yapabilirler. 
(4) Uyarma cezasından daha ağır bir disiplin cezası alan öğrenciler yatay geçiş yapamaz.
(5) Kayıt dondurmuş olmak, yatay geçiş hakkından yararlanmak için engel teşkil etmez. 

Özel Durumlardan Dolayı Yatay Geçiş Yapacaklar İçin Başvuru Koşulları
 (1) Kamu kurum ve kuruluşlarında asli ve sürekli kamu hizmetlerinde görevlendirilenlerin, sürekli olarak bir başka yere atanmaları halinde, kendileri ile bakmakla yükümlü oldukları çocukları ve eşleri, eşdeğer diploma programının, son sınıf veya son iki yarıyılı dışında her sınıf veya yarıyılına eğitim-öğretim yılının başlamasından  itibaren en geç bir ay içinde kayıtlı oldukları diploma programına girişteki merkezi yerleştirme puanları, başvurulan diploma programının yerleştikleri yıl itibariyle taban puanından daha yüksek olmak şartı ile kontenjan aranmaksızın nakledilebilirler.

(2) Anne/babaları devlet hizmetinde görevli olarak yurt dışında çalışan ve görevleri sona ermesi sebebiyle Türkiye’ye dönen veya anne/babaları yurt dışında işçi olarak çalıştıktan sonra kesin dönüş yapan öğrenciler, yabancı dil sınıfı hariç en az bir yıl okumuş ve yıl sonu sınavlarının tamamını başarı ile vermiş olması halinde yatay geçiş için başvuru yapabilir. Bu öğrencilerin yatay geçiş başvurusu ilgili yönetim kurulu tarafından yurt dışı yatay geçiş kontenjanı kapsamı dışında değerlendirir. 

(3) Yurt içindeki bir yükseköğretim kurumundaki uluslararası ortak diploma programına devam eden öğrencilerden, yurt dışındaki yükseköğretim kurumundan akademik başarısızlık nedeniyle ilişkisi kesilenler, yurt içinde gördüğü yükseköğrenimdeki başarı notu esas alınarak, 24 Nisan 2010 tarih ve 27561 Sayılı Yükseköğretim  Kurumları Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arası Geçiş, Çift Anadal, Yandal ile Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına İlişkin bu yönergedeki geçiş şartları çerçevesinde eşdeğer bir diploma programına yatay geçiş yapabilirler.
Başvuruların değerlendirilmesi
(1) Yatay geçiş başvuruları ile ilgili ön değerlendirme, ilgili yönetim kurulları tarafından oluşturulan komisyonlar tarafından yapılır. Geçişte yerleştirme işlemi,  adayların genel not ortalaması dikkate alınarak büyükten küçüğe doğru tercih sırasına bağlı olarak kontenjan sayısınca yapılır. 
Sonuçların ilanı ve intibak programı
(1) Her bir diploma programına yatay geçiş için başvuran adayların değerlendirme sonuçları, Rektörlük tarafından ilan edilen tarihlerde Üniversitemizin web sayfasında duyurulur. Ayrıca yatay geçiş hakkı kazananlara kendileri hakkındaki karar yazılı olarak ilgili birimce tebliğ edilir. 

(2) Yeterli başvuru olması halinde kontenjan sayısı kadar yedek aday ilan edilir.  Belirlenen süre içinde asıl adaylardan başvuru yapılmaması halinde sırayla yedekler çağrılır.

Başvuru İçin Gerekli Belgeler
1- Not Çizelgesi (Transkript) 
2- Genel Not Ortalaması şartını sağlayamayan adaylar için geçmek istediği diploma programının o yılki taban puanına eşit veya yüksek olduğunu gösterir Yerleştirme sınavı (LGS, LYS) Sonuç Belgesi 
3- Uyarma cezası hariç Disiplin Cezası almadığına dair belge
4- Ders içeriklerini gösterir onaylı belge


Başvurular Yüksekokul Müdürlüğüne şahsen veya posta yolu ile yapılır. 

İletişim
Adres 
Menderes Mahallesi Dr.İsa Köklü Caddesi No : 44 32500 Eğirdir ISPARTA 
Tel : 0 246 313 25 20-22



