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TOPLANTIYA KATILANLAR 
Dr.Öğr. Üyesi Selim SÖZER (Yüksekokul Müdürü Başkan) 
Öğr.Gör.Zehra KÜÇÜKCOŞKUN (Müdür Yardımcısı) 
 Öğr.Gör.Demir DİNİPAK (Müdür Yardımcısı)  
Öğr. Gör. Faruk Yaşar GÜRDAL (Üye) 
Öğr. Gör. Mehtap ÖZTÜRK (Üye-) 
Öğr. Gör. Muhammet BENER(Üye)

KARARLAR


1- Öğr. Gör. Axxxxn KxxxxxxA’nın Görev Süresi Uzatımı.

Meslek Yüksekokulumuz Sağlık Bakım Hizmetleri Bölüm Başkanlığının 07/05/2021 tarih ve E.55726 sayılı yazısı görüşüldü
 	Meslek Yüksekokulumuz Sağlık Bakım Hizmetleri Bölümü Yaşlı Bakım Programında Öğretim Görevlisi olarak görev yapmakta olan Öğr. Gör. Axxxxn KxxxxxxA’nın görev süresinin 2547 Sayılı  Yükseköğretim Kanunu’nun 31 inci Maddesi gereğince 15/06/2021 tarihinden itibaren 02 (İki) yıl süreyle uzatılmasının uygunluğuna ve Rektörlük Makamının arzına oy birliği ile karar verilmiştir.


2- Kayıt Silme için Başvuru yapan öğrenci Exxp Bxxxxxİ’nin Durumu Hk.
	Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü İlk ve Acil Yardım Programı 20xxxxxx72 numaralı öğrencisi  Exxp Bxxxxxİ’nin  19/05/2021 tarih ve 56203 sayılı  dilekçesi görüşüldü.
	Buna göre 20xxxxxx72 numaralı öğrenci Exxp Bxxxxxİ’nin  kaydının Süleyman Demirel Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 28. Maddesinin (a) bendine göre kendi isteği doğrultusunda silinmesinin uygunluğuna  ve Öğrenci Bilgi Sistemine işlenmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

3- Kayıt Silme için Başvuru yapan öğrenci Mxxxxxxn NxxxR’ın Durumu Hk.
	Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü İlk ve Acil Yardım Programı 20xxxxxx72 numaralı öğrencisi  Mxxxxxxn NxxxR’ın 19/05/2021 tarih ve 56675 sayılı dilekçesi görüşüldü.
	Buna göre 20xxxxxx37 numaralı öğrenci Mxxxxxxn NxxxR’ın kaydının Süleyman Demirel Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 28. Maddesinin (a) bendine göre kendi isteği doğrultusunda silinmesinin uygunluğuna  ve Öğrenci Bilgi Sistemine işlenmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
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