[bookmark: _GoBack]
T.C. 
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ
EĞİRDİR SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU
PANDEMİ DÖNEMİ
Staj Uygulama ve Değerlendirme Esasları ve İlkeleri
Kapsam: 2019-2020 Eğitim Öğretim yılı bahar dönemi sonu itibariyle Kurum Stajı haricinde mezuniyeti için tüm şartlarını tamamlamış, Kurum Stajı’nın tamamlanmasıyla birlikte kayıtlı olduğu programdan mezun olabilecek durumdaki öğrencileri kapsamaktadır. 
Uygulama Esasları: 
1. Kurum Stajı dersinin tanımına ve amacına uygun olacak şekilde yukarıda kapsamı belirtilmiş tüm öğrenciler için “Pandemi Dönemi Staj Programı” aşağıdaki şartları sağlamalıdır:
 a) Öğrencilerin mezuniyetini engellememesi için mevcut örgün eğitimdeki Kurum Stajı ile aynı kredi ve AKTS’ye sahip olacaktır. 
b) Staj programı kapsamında yer alacak stajyer öğrencilerin süreçteki sorumlulukları ve kendilerinden beklenilenler açık ve net bir şekilde ifade edilecektir. 
b) İlgili programın öğrenme çıktıları ile uyumlu olacaktır. 
c) Staj programında ne tür eğitim faaliyetlerinin yer alacağı, kapsamları ve nasıl uygulanacağı aşağıdaki hususlar da dikkate alınarak açık bir şekilde belirtilecektir:
· Öğrencilerin okumalarına yönelik metin kaynakları, 
· Staj komisyonlarınca, öğrencilerin süreç içerisinde hazırlayacakları; günlük iş tanımları ve staj raporunun içerikleri.
ç) Staj programının süresi, örgün staj süresiyle uyumlu olacaktır. 
d) Staj sonunda ilgili öğrenciler programlarına uzaktan eğitim sürecinde staj defteri veya raporunu hazırlayarak PDF formatında staj komisyonunun belirlediği eposta adreslerine gönderilecektir. Yine staj komisyonunca talep edilmesi halinde teslim edilmek üzere bu defterin (raporun) ıslak imzalı hali öğrenci tarafından saklanacaktır. 
e) Stajın değerlendirmesi, ilgili program staj sorumlusu ve staj komisyonunca e-posta yoluyla gönderilmiş olan staj defteri veya raporu üzerinden yapılacaktır. 




Takip Edilecek Staj Uygulama İlkeleri
Meslek Yüksekokulumuz öğrencilerinden staj yapacak olanlar için aşağıdaki yöntemlerden birisi, öğrencinin kendi tercihi doğrultusunda; imzalı dilekçesi, beyannamesi ve gerekli ise staj yapılacak kurumdan alınmış yeni tarihli kabul belgesi e-posta yoluyla Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu’na ulaştırılması şartıyla yürütülecektir. 
1. Mevcut programında staj döneminde olan öğrencilerden 2019-2020 Eğitim-Öğretim yılı Yaz Döneminde stajını yapmak isteyen öğrenciler: 
A. Staj yeri bulmaları durumunda mevcut staj ilkelerine göre, yasal sorumlulukları kendilerine ait olmak kaydıyla stajlarını yapabilirler. 
B. Stajlarını daha sonra uygun olan bir dönemde yapabilirler. 
2. 2019-2020 Eğitim Öğretim yılı Bahar Yarıyılı sonu itibariyle staj haricindeki tüm mezuniyet şartlarını sağlayan mezuniyet durumundaki öğrenciler: 
A. Staj yeri bulmaları durumunda mevcut staj ilkelerine göre, yasal sorumlulukları kendilerine ait olmak kaydıyla stajlarını yapabilirler. 
B. “Pandemi Dönemi Staj Uygulama ve Değerlendirme Esaslarına” göre stajlarını yapabilirler.

