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KLİNİK UYGULAMA SÜRECİ 
Öğrenciler İçin;
· Uygulama başlangıç ve bitiş saatine uymayan öğrenciler devamsız sayılacaktır. 
· Uygulamanın %80’ine devam etmek zorundadır. Devamsızlık süresi 3 günü geçen öğrenci uygulamadan kalacaktır.
· Öğrenciler uygulama süresince vizeye kadar bir tane vizeden sonra bir tane olacak şekilde Hastane Veri Toplama Formu hazırlayacaktır.  Öğrenci uygulama boyunca toplam 2 HASTANE VERİ TOPLAMA FORMU’nu sorumlu hocasına teslim edecektir. 
·  Uygulamada, sağlık raporu kabul edilmeyecektir. 
· Öğle araları 30 dk olacak şekilde planlanmalıdır. Yemek saatine 12.00-13.00 arasında dönüşümlü olarak çıkılacaktır. Ayrıca yemek saatleri kurumların işleyişine göre öğretim elemanı veya sorumlu hemşireler tarafından planlanabilir.
· Öğrenciler saçlarını hasta ve çevresine temas etmeyecek şekilde toplamalıdır. 
· Forma bütünlüğü sağlanmalıdır (Okulun amblemi bulunan forma giyilmelidir). Formanın üzerinden lacivert, beyaz, siyah renkleri dışında  farklı renkli kıyafetler giyilmememlidir. 
· Uygulamada öğrencilerin  yanında veri toplama formları, küçük not defteri ve kalemi bulunmalıdır.
· Uygulama boyunca yaka kartları(öğrenci kimlikleri) görünür şekilde takılmalıdır.
· Öğrenciler ekip iletişimi içinde olmalıdır. Klinikten herhangi bir gerekçe ile ayrılacak olan öğrenci arkadaşlarına, sorumlu sağlık personeline veya sorumlu öğretim elemanına haber vermelidir. 
· Kesici delici alet yaralanması olan öğrenciler klinik sorumlu hocasıyla iletişime geçerek kurumun enfeksiyon kontrol birimine yönlendirilmelidir. 
· Öğrencilerin sorumlu öğretim elemanı veya klinik sorumlusu(hemşire, paramedik, att vb.) olmadan hiçbir invaziv işlemi yapmaya yetkisi bulunmamaktadır. 
· Öğrencilerin uygulama notları öğrenci değerlendirme formu kapsamında yapılacaktır.

